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Решить задачи из ФОС на тему: Линейное неоднородное дифференциальное уравнение второго порядка с постоянными коэффициентами с экспонентой в правой части. Прислать решения на электронную почту: pinjaew@list.ru






Задачи на тему: Линейные неоднородные дифференциальные уравнения n-ого порядка с постоянными коэффициентами
и с многочленом в правой части
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Задачи на тему: Линейные неоднородные дифференциальные уравнения второго порядка с постоянными коэффициентами
и с квазимногочленом в правой части
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8. »"+2y +5y=10cosx.

9. y"+y=2cos7x-3sin7x.
10. ¥+ 2y + 5y =—sin2x.

1L y"+ 2y + 5y =—cosx.
12. y"+y=2cos7x+3sin7x.
15. '+ y=2cosdx+3sindx.
14. y"+y=2cos5x+3sin5x.
15 y"+2y + 5y =-17sin2x.
16. y"+2y +Sy=-2sinx.

17. y"+y =2cos3x—3sin3x.
18. 3" +2y +Sy=10cosx.

19. y"+y=2cos7x—3sin7x.
20. y"+2y +Sy=—sin2x.

3anaua 6. Haiitu obuee pelienne auddepenLHaTbHONO ypaBHeHRS.

Loy 3y 42y =1-x

2 Y -y=x+x

3y =30 - 2+l

4 Y 43y 42 =x7 4 2043,

5.y =5y 4+ 6y = 6x" +2x-5.
6. ¥ —13y"+12y" =18+" - 39.
Ty -5y + 6y =(x —l)zA

8 " 4+33 42y =3 +2x

9.y -y =3x" - 2w+l

10, 3" +3y 4+ 2y =x" + 2x+ 3.
1Ly —13y" +12y = 18x" - 39.
12, y"-5y"+6y'=(x-1 )“‘.

13, 3"+ 3y + 2y" =30 + 2x.
4oyT ey Y =2 -3
150y 63" +9y" =3x-1.

16. y7” +2y" +y"=12x" - 6x.

17 % 4y 14y = -y
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18 37 L2y 4y =4y
o,y 4 29" 1y = 4 x—1.

200y 2"+ 3" = 2a(1-x).

3anaua 7. Haiiti obuiee pelnerne muddepenunamsroro YPaBHEHHS.

L y"+2y =4e (sinx+ cosx).

2 y"—4y' +4y=—e*sin6x.

30 ¥+ 2y = -2e' (sinx + cosx).

4. y"—4y"+8y =e'(Ssinx —3cosx).
5. "+ 2y =e'(sinx +cosx).

6. 3" -4y +4y=e"sin3x.

7. ¥4y +8y =e'(3sinx+ 4cosx).
8. y"+6y +13y =€ cosdx.
9. y"—4y' +4y=e’sin5x.
10 y"+2y" =10e"(sinx +cosx).
1 y"+6y +13y =¢ " cosx.
12 ¥ -4y +8y =e'(3sinx+ Scosx).
13, 3"+ 2y = 6e" (sinx + cosx).
14 y"—4y"+ 4y = —e*'sin4x.
15. " -4y +8y =e*(2sinx - cos x).
16. y"— 4y +4y=e” sindx.
17. y"+2y" =3¢’ (sinx + cosx).
18. y"—4y + 4y = e’ sin6w.
19. y"+63 +13y = €™ cosSx.
2. ¥"-4y'+8y =e¢'(-sinx+2cosx).




